

**Záverečný protokol**  
**o posúdení žiadostí o dotáciu v rámci dotačnej schémy MŠVVaŠ SR**  
**Programy pre mládež na roky 2014 – 2020 – program SLUŽBY pre mladých**  
**(Výzva č. SLUŽBY/2/D/2/2020)**

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo“) zaregistrovalo k predkladaciemu termínu 17.02.2020 3 žiadosti o dotáciu v rámci výzvy SLUŽBY/2/D/2/2020, ktorá sleduje ciele programu SLUŽBY pre mladých 2 (ďalej len „program“). Uvedený program je súčasťou dotačnej schémy ministerstva v oblasti podpory práce s mládežou „Programy pre mládež na roky 2014 - 2020“.

Administrátor programu, organizácia IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže, zabezpečil kontrolu splnenia formálnych požiadaviek zverejnených vo výzve na predkladanie žiadostí o dotáciu a vypracovanie odborných posudkov ku každej z predložených žiadostí o dotáciu v zmysle podmienok programu.

Kritériá na posudzovanie žiadostí o dotáciu boli nasledovné: kvalita spracovania projektového zámeru podľa všeobecných pravidiel projektového cyklu, aktuálnosť a úplnosť popisu východiskovej situácie pre stanovenie potrieb, cieľovej skupiny, cieľov a aktivít projektu, definícia cieľov projektu, úroveň popisu aktivít projektu, ich súvislosť s cieľmi projektového zámeru ako aj s cieľmi výzvy, zdôvodnenie výberu aktivít a použitej metodiky, dopad a multiplikačný efekt projektu a jeho udržateľnosť, súvislosť rozpočtu s cieľmi a aktivitami projektu.

Následne boli žiadosti o dotáciu s projektom a s vypracovanými odbornými posudkami predložené na posúdenie odbornej komisii zloženej z odborníkov ministerstva a zástupcu organizácie IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže.

Komisia posúdila žiadosti o dotáciu a súvisiacu dokumentáciu na svojom zasadnutí dňa 9. marca 2020 a odporučila ministrovi školstva, vedy, výskumu a športu SR udeliť, resp. neudeliť finančnú podporu vybraným žiadateľom na zabezpečenie konkrétnych projektov.

**Na základe vyššie uvedených skutočností vydávam rozhodnutie**

a) o poskytnutí dotácie na zabezpečenie nasledujúcich 2 projektov:


ČÍSLO ŽIADOSTI	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
68647163	<b>SYTEV</b>	Kysucké Nové Mesto	<b>10 600,00 €</b>
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Cieľom projektu je rozvoj dobrovoľníckych aktivít v Žilinskom kraji a šírenie povedomia o dobrovoľníctve, podpora rozvoja dobrovoľníckych aktivít, nadviazanie a rozvíjanie regionálnej spolupráce s partnerskými organizáciami (občianske združenia, mládežnícke parlamenty, neziskové organizácie, ...), ktoré sú schopné prevziať časť zodpovednosti a vo svojom okolí šíriť povedomie, zdieľať informácie o dobrovoľníctve a zorganizovať dobrovoľnícke aktivity.		
09686383	<b>Bronco n.o.</b>	Zvolen	<b>11 480,00 €</b>
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt je zameraný na zabezpečenie služieb v oblasti dobrovoľníctva mládeže: 1. vytvoriť funkčnú databázu a webovú stránku k projektu a naplniť ju obsahom počas celého roka 2. zapájať mladých do dobrovoľníckych aktivít v rámci kraja 3. propagovať dobrovoľníctvo a realizovať informačnú kampaň o možnostiach zapojenia sa do dobrovoľníctva a jeho výhodách prostredníctvom projektu Trnavské centrum dobrovoľníctva 4. oceňovať mladých zapojených do dobrovoľníctva a koordinátorov dobrovoľníkov 5. vytvoriť strategický plán rozvoja Trnavského centra dobrovoľníctva a osloviť na spoluprácu aj samosprávu 6. realizovať pre organizácie konzultácie a školenia k manažmentu mladých dobrovoľníkov a dobrovoľníčok 7. spolupracovať na výskume, edičnej a publikačnej činnosti v oblasti dobrovoľníctva 8. komunikovať s mladými s cieľom zisťovania ich potrieb		

b) o nepodporení 1 projektu z dôvodu nesplnenia kvalitatívnych, resp. formálnych kritérií:

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
92392470	<b>Komunitné centrum - pobočka Nitrianske centrum dobrovoľníctva</b>	Košice	<b>0 €</b>
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Vylúčenie na základe nedodržania podmienok výzvy v rámci kontroly formálnej správnosti a úplnosti žiadosti.		

Celková dotácia poskytnutá žiadateľom v bode a) na zabezpečenie cieľov výzvy SLUZBY/2/D/2/2020 predstavuje čiastku **22 080,0 €** (slovom dvadsaťdvojisíc osemdesiat eur).

V Bratislave, dňa

  
**Mgr. Branislav Gröhling**  
minister školstva, vedy, výskumu a športu SR